



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
2013
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ

Κομοτηνή 11 Σεπτεμβρίου

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ

Πίνακας θεμάτων του αριθμ. 07 / 10-09-2013 πρακτικού της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση προϊόντων με βάση το κρέας “ Meat days 2013 ” που θα διεξαχθεί από 2 έως 4 Νοεμβρίου 2013 στην Αθήνα.	65.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση προϊόντων με βάση το κρέας “ Meat days 2013 ” που θα διεξαχθεί από 2 έως 4 Νοεμβρίου 2013 στην Αθήνα.
2.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δραστηριότητας «Εγκατάσταση παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, ασφαλικών υλικών επίστρωσης οδών και αποθήκευσης και μεταφόρτωσης στερεών μη επικινδύνων αποβλήτων», ιδιοκτησίας της «ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ Α.Ε.» στη θέση Άγιος Λουκάς Κορνοφωλιάς του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου (τεμάχια 358 και 359 αγροκτήματος Κορνοφωλιάς).	66.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) της δραστηριότητας «Εγκατάσταση παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος, ασφαλικών υλικών επίστρωσης οδών και αποθήκευσης και μεταφόρτωσης στερεών μη επικινδύνων αποβλήτων», ιδιοκτησίας της «ΘΡΑΚΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ Α.Ε.» στη θέση Άγιος Λουκάς Κορνοφωλιάς του Δήμου Σουφλίου της Π.Ε. Έβρου (τεμάχια 358 και 359 αγροκτήματος Κορνοφωλιάς).
3.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης- Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Τ.Κ. Κίρκης», στην περιοχή της Κίρκης του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	67.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης- Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Τ.Κ. Κίρκης», στην περιοχή της Κίρκης του Δήμου Αλεξανδρούπολης.

4.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης- Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Οικισμού Πέπλου», στην περιοχή του Πέπλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	68.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης-Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Οικισμού Πέπλου», στην περιοχή του Πέπλου του Δήμου Αλεξανδρούπολης.
5.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης-Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Οικισμού Φερών», στην περιοχή των Φερών του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	69.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου της ΔΕΥΑ Αλεξανδρούπολης «Έργα αντικατάστασης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης, ενίσχυσης και διαχείρισης υδραγωγείων Δήμου Αλεξανδρούπολης-Υποέργο: Έργα Ύδρευσης Οικισμού Φερών», στην περιοχή των Φερών του Δήμου Αλεξανδρούπολης.
6.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Διαμόρφωση βόρειας εισόδου οικισμού Χώρας και κατασκευή περιμετρικής οδού Χώρας» που βρίσκεται σε θέση περιμετρικά της Χώρας, με κύριο του έργου το δήμο Σαμοθράκης.	70.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Διαμόρφωση βόρειας εισόδου οικισμού Χώρας και κατασκευή περιμετρικής οδού Χώρας» που βρίσκεται σε θέση περιμετρικά της Χώρας, με κύριο του έργου το δήμο Σαμοθράκης.
7.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 27.632,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» στην περιοχή της Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.	71.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 27.632,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Ακροβούνι» στην περιοχή της Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.
8.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 23.765,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή του Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.»	72.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΜΙΑΤΙΑΔΗΣ Ε.Ε. από την εκμετάλλευση του λατομείου σχιστολίθων εμβαδού 23.765,00τμ που βρίσκεται στη θέση «Παλιό Χορτοκόπι» στην περιοχή του Δ.Ε. Ελευθερούπολης Δ. Παγγαίου, Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.»
9.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης του ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ για την Έγκριση	73.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και αποκατάστασης του ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ ΙΩΑΝΝΗ για την Έγκριση Περιβαλλοντικών

	Περιβαλλοντικών Όρων του έργου: «Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 50.191,46 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή της Ελευθερούπολης της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».		Όρων του έργου: «Έρευνα Δημοσίου Λατομείου Σχιστόλιθων εμβαδού 50.191,46 τ.μ.» που βρίσκεται στη θέση «Κάστρο» στην περιοχή της Ελευθερούπολης της Δ.Ε. Ελευθερούπολης του Δήμου Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας».
10.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων και του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 67.851,61τ.μ. που βρίσκεται στη θέση 'Κάστρο' Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας» του Χατζησάββα Ιωάννη.	74.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών επιπτώσεων και του έργου «Έρευνα Λατομικού Χώρου Σχιστολίθων εμβαδού 67.851,61τ.μ. που βρίσκεται στη θέση 'Κάστρο' Δ.Ε. Ελευθερούπολης, Δ. Παγγαίου της Π.Ε. Καβάλας» του Χατζησάββα Ιωάννη.
11.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρίας ΝΙΚΗ ΕΠΕ για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 94.500 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο» περιοχής Δ.Δ. Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου Ν. Καβάλας.	75.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρίας ΝΙΚΗ ΕΠΕ για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 94.500 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο» περιοχής Δ.Δ. Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου Ν. Καβάλας.
12.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρίας ΝΙΚΗ ΕΠΕ για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 94.770 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο» περιοχής Δ.Δ. Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου Ν. Καβάλας.	76.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων και του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της εταιρίας ΝΙΚΗ ΕΠΕ για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση υφιστάμενου λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 94.770 τ.μ. στη θέση «Τύμπανο» περιοχής Δ.Δ. Κεχροκάμπου Δήμου Νέστου Ν. Καβάλας.
13.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση της αριθμ. 820/01-06-2009 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για τη λειτουργία «Μονάδας εκτροφής ευρύαλων ψαριών» από τον κ. Σιδηρόπουλο Κυριάκο σε κανάλια της περιοχής Νέας Καρβάλης Νομού Καβάλας, ως προς τη λειτουργία τεσσάρων γεωτρήσεων άντλησης υπόγειου νερού για τις ανάγκες του ιχθυοτροφείου.	77.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση της αριθμ. 820/01-06-2009 Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για τη λειτουργία «Μονάδας εκτροφής ευρύαλων ψαριών» από τον κ. Σιδηρόπουλο Κυριάκο σε κανάλια της περιοχής Νέας Καρβάλης Νομού Καβάλας, ως προς τη λειτουργία τεσσάρων γεωτρήσεων άντλησης υπόγειου νερού για τις ανάγκες του ιχθυοτροφείου.
14.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ	78.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

	ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ » που πρόκειται να κατασκευασθεί εντός του οικισμού και στην ευρύτερη περιοχή της Χαριτωμένης, Τ.Κ.Χαριτωμένης, του Δήμου Προσοτσάνης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.		ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ » που πρόκειται να κατασκευασθεί εντός του οικισμού και στην ευρύτερη περιοχή της Χαριτωμένης, Τ.Κ.Χαριτωμένης, του Δήμου Προσοτσάνης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
15.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Δήμου Προσοτσάνης για την κατασκευή και λειτουργία «Πίστας αγώνων μοτοσυκλετιστών» στο αγρόκτημα Προσοτσάνης του Δ. Προσοτσάνης της Π. Ε. Δράμας.	79.	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), του Δήμου Προσοτσάνης για την κατασκευή και λειτουργία «Πίστας αγώνων μοτοσυκλετιστών» στο αγρόκτημα Προσοτσάνης του Δ. Προσοτσάνης της Π. Ε. Δράμας.
16.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Οξύος, ισχύος 1.963ΜW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Πρασινάδας, του Δήμου Παρανεστίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	80.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Οξύος, ισχύος 1.963ΜW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Πρασινάδας, του Δήμου Παρανεστίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
17.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Τσουκάλι, ισχύος 1.71ΜW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Διποτάμων, του Δήμου Παρανεστίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.	81.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το έργο «Μικρός Υδροηλεκτρικός Σταθμός (ΜΥΗΣ) στο ρέμα Τσουκάλι, ισχύος 1.71ΜW» που προτείνεται να κατασκευασθεί στην περιοχή Διποτάμων, του Δήμου Παρανεστίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.
18.	Γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την εγκατάσταση και λειτουργία Μικρού Υδροηλεκτρικού Έργου επί του ρέματος «Τσάι», πλησίον Ωραίου του Δ. Μύκης Νομού Ξάνθης ισχύος 1,2 MW από την εταιρεία ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΤΤΕΕ.	82.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων για την εγκατάσταση και λειτουργία Μικρού Υδροηλεκτρικού Έργου επί του ρέματος «Τσάι», πλησίον Ωραίου του Δ. Μύκης Νομού Ξάνθης ισχύος 1,2 MW από την εταιρεία ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ ΑΤΤΕΕ.
19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για το εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας παραγωγής βιοαερίου από οργανικά απόβλητα και παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας από την «Άβατο Βιοαέριο Ξάνθης ΙΚΕ».	-	Αναβάλλεται

20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση της υπ'αριθ 122894/3.2.04 ΚΥΑ έγκρισης Περιβ/κών όρων του έργου «Λειτουργία Λιμένα Λάγος Ξάνθης» της ΤΣΟΥΚΑΣ MARINE.	83.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την τροποποίηση της υπ'αριθ 122894/3.2.04 ΚΥΑ έγκρισης Περιβ/κών όρων του έργου «Λειτουργία Λιμένα Λάγος Ξάνθης» της ΤΣΟΥΚΑΣ MARINE.
21.	Συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση Τροφίμων “ANUGA” που θα διεξαχθεί στην Κολονία της Γερμανίας από 5 έως 9 Οκτωβρίου 2013.	84.	Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της συμμετοχή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην Έκθεση Τροφίμων “ANUGA” που θα διεξαχθεί στην Κολονία της Γερμανίας από 5 έως 9 Οκτωβρίου 2013.
22.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) του έργου «Κτηνοτροφική μονάδα 950 αγελάδων γαλακτοπαραγωγής» ιδιοκτησίας της ‘ΦΑΡΜΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ’ στο αγρόκτημα Πέρνης στο Ν. Καβάλας.	-	Αναβάλλεται

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΣΤΑΥΡΟΣ ΒΑΒΙΑΣ